



NA POMOLU NOVO PRIZNANJE

# POLJANI NOMINACIJA ZA NAGRADU SIMON ARCHITECTURE PRIZE 2022.

- Poljana je zamišljena kao dijagram između prošlosti i budućnosti, apstrakcije i stvarnosti, života i umjetnosti - kazala je o središnjem gradskom trgu u Šibeniku arhitektica Ivana Tutek

Središnji gradski trg Poljana u Šibeniku, projektnog ureda Atelier Minerva iz Dubrovnika, nominiran je za još jednu prestižnu svjetsku nagradu, Simon Architecture Prize, u kategoriji Collective Places.

Sama nagrada ima za cilj prepoznati izvrsnost u arhitekturi, a odlikuje radove koji jačaju sposobnost prilagodljivosti prostora za postizanje društvene koristi i udobnosti stanovnicima. Arhitektura koja se pretvara u kvalitetna mjesta za svakodnevni život ljudi: za rad, učenje, igru... Arhitektura u kojoj se živi.

- Poljana je zamišljena kao dijagram između



prošlosti i budućnosti, apstrakcije i stvarnosti, života i umjetnosti - kazala je arhitektica **Ivana Tutek**.

Za kandidaturu ove nagrade priložen je videomaterijal koji su kre-

irali umjetnici **Ervin Husedžinović**, **Bernarda Lukač**, **Marko Mihaljević** i **Ivana Tutek**, a umjetnički performans s originalnom glazbom napisanom za otvorenje Trga Poljana izveo je **Stanislav**

**Habjan** s grupom "Car je gol" (**Mary May**, **Stanislav Habjan**, **Sreten Mokrović**, **Ante** i **Jakša Perковиć**).

## Prihvatili je građani

Performans je izveden u Šibeniku, u amfiteatralnom prostoru gradskog Trga Poljana u lipnju 2020. kada je Poljana i svečano otvorena.

Međunarodni žiri Living Places - Simon Architecture Prize 2022., čiji je zadatak među nekoliko stotina kandidiranih radova odabrati najbolje, sastavljen je od profesionalaca iz različitih disciplina, iz sektora dizajna interijera, dizajna rasvjete, arhitekture, audiovi-

zualnih sadržaja...

- Gotovo da nema domaće ili međunarodnog strukovnog udruženja koje nije vrednovalo uređenje šibenskoga gradskog trga Poljana. Zaista smo ponosni na to, ali uvijek ističemo da najveći uspjeh Poljana nije samo arhitektonsko ostvarenje, već činjenica da je među našim sugrađanima zaživjela kao mjesto okupljanja, šetnje i druženja - kazao je zamjenik šibenskoga gradonačelnika **Danijel Mileta**.

Svečanost proglašenja pobjednika Simon Architecture Prize 2022. održat će se u veljači 2023. godine u Barceloni, u Mies Van der Rohe Pavilion.

## SRETNA 2023.

# U NOVU GODINU S RÓISÍN MURPHY

Šibenik će u Novu 2023. godinu ući na čak nekoliko pozornica unutar stare gradske jezgre, s već provjerenim, festivalskim konceptom dočeka. Nakon nezaboravnih Stereo MC's, glavnu novogodišnju binu na trgu ispred katedrale svetog Jakova, preuzet će svjetska glazbena ikona **Róisín Murphy**, koja se u Šibenik vraća nakon koncerta na Tvrđavi svetog Mihovila 2018. godine. Koncert će početi u 23 sata.

Na svjetsku se glazbenicu scenu Murphy probila kao istaknutiji dio britan-

ske-irskog elektronskog dua Moloko, nakon čijeg razlaza ova eklektična, ekscentrična i svestrana umjetnica započinje iznimno uspješnu karijeru. Potvrdila je to već solo pivijencem iz 2005., "Ruby Blue", a glazbeni je put nastavila nizati još uspješnijim singlovima s "Overpowered" iz 2007. godine.

Nakon velikih koncertnih turneja, zamijećenih glazbenih suradnji i nekoliko izdanih albuma, s dugog očekivanom, petim studijskim izdanjem nastalim u vrijeme pandemije



NIKOLINA VUKOVIĆ-STIPANIĆEV/CROPIX

- "Róisín Machine" - osvaja svjetsku kritiku. Za mnoge je to najbolji album njezine karijere kojim Róisín ulazi u novu eru plesne, klupske glazbe, a čiji naslov sama objašnjava - Ja sam stroj koji nikad ne staje. Čini se da art-pop heroína neće stati ni u Šibeniku koji će u novu 2023. uvesti u solo izvedbi i s posebnim

vizualno osmišljenim nastupom.

Inovativna i jedinstvena Róisín iznova će se otkriti hrvatskoj publici s premijerom svog vizualnog performansa, a intimni će, pitoreskni trg zaštićene UNESCO-ove baštine učiniti najpoželjnijim klupskim izlaskom godine.

## DO ZORE

# Produljeno radno vrijeme ugostiteljskih objekata

U najluđoj noći u godini Grad Šibenik ugostiteljskim objektima na svom području odobrio je produljeno radno vrijeme pa će restorani i barovi, kao i ugostiteljske "kućice" na prostoru Perivoja Roberta Visianija u sklopu "Adventure 2022." te ispred hotela "Jadran", na Staru godinu, sa 31. prosinca 2022. na 1. siječnja 2023. godine raditi do 4 sata.